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Către,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR JUDEȚUL COVASNA
În atenția conducerii

          Având în vedere adresa Ministerului Sănătății - Inspecția Sanitară de Stat nr. 2680/28.02.2020 și situația actualizată privind cazurile de infecții cu coronavirus COVID 19 înregistrată atât în afară Chinei continentale, cât și în Coreea de Sud, Japonia, Italia și Iran, etc., cât și a unor sesizări privind nerespectarea măsurilor privind atitudinea corectă  pentru protejarea sănătății tinerilor din unitățile de învățământ universitar, vă informăm asupra conduitei în fața suspiciunii de infecție cu coronavirus COVID 19 și anume:

· Persoanele, care vin din zonele afectate mai sus menționate vor completa chestionarul după modelul celui utilizat în aeroporturi, cu completarea la rubrica ”țara de origine„ cu menționarea și a localității de unde vin. Aceste chestionare se completează la sediul universității/emailul universității, după care conducerea acesteia la va preda Direcției de Sănătate Publică Covasna.
· Persoanele, care vin din China continentală sau din cele 10 comune din Nordul Italiei întră în carantină timp de 14 zile, în spații destinate.
· Persoanele, care vin din alte localități din Provincia Lombardia și Regiunea Veneto întră în autoizolare la domiciliu, timp de 14 zile, imediat după revenirea în România.
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