„Minden másképp lesz…”
Egyre sűrűbben fogalmazzák meg a jóslatot, hogy a koronavírus-járvány után a világ alapvetően megváltozik. A változás dimenzióit többféleképpen lehet jósolni: lehet vizsgálni a jövőt filozófiai premisszák alapján, előrejelzéseket lehet megfogalmazni egy-egy tudományterületről kiindulva, de akár a józan ész alapján is.
Alább néhány olyan témát próbálunk lajstromba venni, amelyről a Sapientia szellemi terében is születhetnének tanulmányok, esszék, színvonalas kisértekezések. Magát e listát is „ötletrohammal” (brainstormingolva) készítjük el, és – amennyiben az ötletgyűjtés sikeresnek tűnik – felkínáljuk a Sapientián belüli potenciális szerzőknek azzal a céllal, hogy ebből esetleg egy kötetnyi írás születik, olyanok, amelyek – összességükben – műhelyeink, egyetemünk presztízsét is növelik.
És akkor a témák:

(Itt egyszerre adunk meg nagyobb témaköröket vagy jelzünk kisebb – egyedi – problémákat, amelyeknek a végiggondolása – „cseppként a tengerből” – megmutathat valamit a változások fő irányára nézve.)
A) Politika- és jogtudomány

- A demokráciát ért kihívás. Mit mutatott meg a demokráciák állapotából a különböző sürgősségi helyzetek bevezetése? Min múlott egyes demokráciák jobb vagy rosszabb teljesítőképessége a járvány közpolitikai leküzdésében? Mi változott/változik az ún. hibrid rezsimek elméletére nézve
- A sürgősségi és egyéb rendkívüli helyzetek jogelméleti problematikája. Elvégezhető-e a járványok után e rendkívüli helyzetek komparatista vizsgálata? Hogyan hatott mindez az alapvető jogok és szabadságok doktrínáira?
- Az egészségpolitika átalakulása. Kiemelkedő közpolitika lesz-e az egészségügy a „Covid után”? Azaz: változik-e a súlya a közpolitikák portfoliójában? A jelzőrendszerek kérdése…
- Az új geopolitikai kérdések. Változások a nagyhatalmi sokszögben: az USA, Oroszország és Kína szerepének, súlyának a megváltozása. Milyen lesz az új geopolitikai erősorrend? Mi következik ebből Közép-Európára nézve? 
- A migráció és a határok kérdésének átalakulása. A határok kérdésének átalakulása (elméletileg: a limológia új tematikái). Schengen összeomlott? Ha nem, mi változott? Lesznek „külső” és „belső” határok? A határok szűrő-funkciójának az átalakulása.
- A koronavírus mint erkölcsi probléma. Felmerült a kérdés, hogy a járvány drasztikus ellaposítása (a kijárási tilalommal, egyes gazdasági ágazatok lenullázásával), mely kétségtelenül csökkenti az emberi áldozatok számát, olyan fejlődési perspektívák (gazdaságiak) feláldozását hozza, amelyek viszont hosszú távon okoznak kárt. Milyen politikai mérlegelési lehetőségek és erkölcsi dilemmák adódnak ebből? A „nyájimmunitás” kérdésének a dilemmái.
- A globalizáció és a lokalitás vitája a koronajárvány nyomán. A Facebook, a Google és más internetóriások ellentmondásos viselkedése (fellépés a szólásszabadság mellett és a „cenzúra” sürgetése a politikai korrektség nevében, és az álhírek visszaszorítása érdekében)
- A biztonságérzet változásai. Megváltozik az emberek biztonságérzete, ami jelentősen rányomja majd a bélyegét egyrészt az emberi kapcsolatokra, másrészt pedig mindenféle emberi tevékenységre (munkahelyi biztonság, biztonság a nyaralás idején, biztonság a tömegrendezvényeken stb.).
- Az európai szolidaritás jövője. A COVID-19-járvány és az EU jövője közötti összefüggések. A szolidaritás kérdése, a helyzet uniós szinten történő kezelésének adekvát volta. (?) Mi várható a magukat cserbenhagyott államokként definiáló országok részéről a pandémia után?
B) Szociológia, pszichológia, neveléstudomány és kommunikációtudomány

- Oktatás-tranzitológia? Összegzések (elsősorban a Sapientiáról, de ha lehet, máshonnan is) arról, hogyan is történt a kontakt-órák felfüggesztése után az online oktatás megszervezése, a szakok, tanszékek, karok tanárai, diákjai közös munkájának megszervezés – milyen tanulságok lehetségesek az „online oktatás módszertana” szempontjából?

- Az online oktatás új státusa. Az oktatás kényszerű „online-osítása” milyen fordulatokat, áttöréseket eredményezhet az oktatás-szervezésben? Milyen új összekapcsolása lehetséges a távoktatásnak és a hagyományos „facet o face” pedagógiának? A neveléstudomány új konklúziói. (Ez része lehet az előző témának/ötletnek, de akár külön értekezés tárgyaként is elképzelhető. Szerintem ez a két tematika szorosan összefügg, nem kellene különválasztani őket.)
- Az akadémiai tér/egyetem funkciója az állandósuló krízis-helyzetben. A klímaváltozás és az egymást feltehetőleg követni fogó pandémiák következtében állandósul a krízis-helyzetben való emberi létezés. Mi lesz az egyetemi közeg létjogosultsága, milyen funkciókat kell felvállalnia ebben a jelenné váló jövőben? 
- A kényszerű izoláció hatásai. Változott-e az egyes társadalmi csoportok belső kommunikációja? Változott-e a generációk közötti viszonyrendszer? Milyen eltérő alkalmazkodási módokat „fejlesztett” ki az Y és a Z generáció (de az „alfa” is). A „social distancing”-től a “social solidarity”-ig…
- A politikai és a média-napirend változásai. A járvány hírei, a „fake news”-kérdés újragondolása. Napirend a rendkívüli állapot idején. A mass-media „nevelése”? (Lásd pl. itt: http://www.contributors.ro/editorial/oligarhia-dezinformarii-de-tip-covid-19-trimite-adevarul-in-carantina-solu%c8%9bii-juridice-%c8%99i-politice-la-nivel-european-%c8%99i-na%c8%9bional/
- A „real news”-kérdés megjelenése. A real news-nak (valós híreknek) is van manipulatív hatása (vö. a járványra vonatkozó hírek túltengése mint tömegpszichózist kiváltó tényező). Vö.: http://www.contributors.ro/editorial/%e2%80%a6-despre-auto-manipularea-cu-%e2%80%9creal-news%e2%80%9d-si-despre-musca-de-pe-scutul-spartanului/.
- „Minden átköltözött az onlineba...” A tematizálás a médiában a vírus idején – külön a hivatalos média és a szociális média tematizációja. Felfutó, széles körben terjedő tematikák és megjelenítések. A “virus folklórja”.
- Katasztrófa-ideológiák és -toposzok. Mit lát a bölcsészet és művészetelmélet ezen a téren? Történetileg és regionálisan szituálható komparatív vizsgálatok, a pestistől a SARS indukálta járványokig.
- Az offline kulturális praxisok metamofózisai. Esettanulmányok, esszék a színházi előadás és színészek, a mozivetítés, a fesztiválok és a filmipari dolgozók, a koncertek, a kiállítások és a művészek vonatkozásában. Streamkoncertek, Facebook-közvetítések, állami gyorssegélyek: új képződmények, vagy pótcselekvési mozzanatok?
- A jövő itt volt, csak nem vettük észre? Próféciák, sci-fi imagináriusok, gondolatkísérletek az „új középkorról” (Umberto Eco). A generalizált szorongás kulturális kezelése, avagy hasznos gondolatok és tippek tárháza? 
C) Természet- és élettudományok
- A járvány terjedésének matematikai modellezése. Dinamikus és statisztikai modellek. Erdélyre, Székelyföldre nézve vannak-e a modellezésnek saját tanulmányai.

- Katasztrófaelméletek. Lesz-e új matematikai elmélete a „katasztrófáknak” René Thom 1970-es évekbeli elmélete után
- A környezeti válság. Van-e a Covid-járványnak következménye és tanulsága az ökológiai válságra és az ökopolitikákra nézve.

D) Gazdaság és ipari folyamatok
- A helyi termelők és helyi áruk kérdése. Mennyire lesznek képesek megerősödni a kistermelők egy-egy régióban, térségben azt követően, hogy a járvány alatt folyamatosan házhoz szállítottak mindenféle terméket? Mennyire áll be változás a vásárlói szokásokba, éppen ennek a fentebb jelzett folyamatnak köszönhetően? Elképzelhető-e az, hogy a pandémia lejárta után is hajlandóak leszünk akár többet fizetni azért az áruért, termékért, amelynek tudjuk az eredetét, és amelyet a „nehéz időkben” az ajtóig szállítottak?
- A pandémia távközlésre gyakorolt hatása. A streaming-óriások erőre kapnak, de telítődik a szerver-kapacitás? Lokális, regionális avagy globális (komparatív) esettanulmányok a 2020-as év távközlési folyamatairól, átirányított erőforrásokról, eddig késleltetett fejlesztésekről.

- Tudástranszfer. Akár a Sapientia EMTE, akár a többi romániai felsőoktatási intézmény azonnali, közvetlen hatású együttműködése a társadalom és a gazdaság többi szereplőjével. További regionális, globális esettanulmányok.
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