Kedves Kollégák!

[bookmark: _GoBack]Egyetemünk együttműködési szerződést javasolt az Óbuda Egyetemmel, mesterséges intelligencia valamint robotika területén. Mindezt Kelemen András dékán úrral közösen indítottuk el a múlt évben. Ennek keretében az Óbuda Egyetem javaslatot tett az NKFIH keretében működő robotika laboratóriumnak egy pályázat elfogadására. A Sapientia EMTE ebben a pályázatban társ. Célunk egy olyan kutató fejlesztő tevékenység kialakítása, amely rangot adhat egyetemünknek. 
Az Óbuda Egyetemnek van egy orvosi alkalmazású „da Vinci” sebészeti robotjuk, amelynek fejlesztése fontos számukra. Ezért ők bizonyosan ezt az irányvonalat tartják fontosnak. 
Arra szeretnélek kérni, hogy közösen gondoljuk át, hogy mi mit tudnánk javasolni. Melyek, azok a robotika valamint mesterséges intelligencia (MI) témák, amelyeket javasolnátok. Természetesen olyan témára gondolok, amelyek esetében kellő tudásunk, tapasztalatunk van ennek megvalósítására. Úgy gondolom, hogy az előzetes javaslat után részletesen megbeszéljük ezeket, annak érdekében, hogy amikor ténylegesen szóba kerül, akkor rövid idő alatt tudjunk megfelelő témát javasolni. Meggyőződésem, hogy egy sikeres pályázat nemcsak személyes előnyöket tud biztosítani, hanem megfelelő infrastruktúrát is. Sőt lehetséges, hogy olyan számítási kapacitást is tudna biztosítani egyetemünknek, amely elengedhetetlen például egy mélytanulás vagy adatelemzés szempontjából. Arra válaszoljatok kérlek (ldavid@ms.sapientia.ro címre), hogy ki szeretne ebben részt venni, milyen (MI - Robotika) témát javasolnátok és ennek milyen költségvonzata van. Segítségetek előre is köszönöm. 
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