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Egy kutatást végzünk szerdán és  csütörtökön a Sapientia hallgatói körében dr. Bálint Blankával közösen, ehhez kérnénk a segítségét. A kutatás 10-15 percet vesz igénybe, és egy hírportál böngészését, majd ezt követően egy kérdőív kitöltését foglalja magába. 
A hírportálon megjelenő híreket a kutatócsoport tagjai szerkesztették, ezért nagyon fontos lenne, hogy ezek ne kerüljenek nyilvánosságra. Ezt az elvárást csakis órai keretben tudjuk megvalósítani, dr. Domokos dékán úr engedélyével. 
Kérjük tisztelettel, hogy – lehetőség szerint – az óra elején biztosítsa a szóban forgó 10-15 percet a hallgatóknak a kutatásban való részvételre. Ehhez mellékeljük a tudnivalókat tartalmazó plakátot, ezt kellene a Google Tanterem falán elhelyezni, és bemásolni fölé a következő linket: https://youth-index.ro/kutatas  
Ha mindenki befejezte – de csak akkor – fontos lenne felhívni a hallgatók figyelmét a hírek nem valós voltára. A résztvevők között ajándékokat sorsolunk ki.
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Kósa István, a Csíkszeredai Kar oktatója
