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Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem

Piața Libertății 1, Miercurea Ciuc 530104, Románia

Mara Gyöngyvér rektorhelyettes asszony részére

Tisztelt Rektorhelyettes Asszony!

A Szaktudás Kiadó Ház Zrt. üzleti modelljének rövid bemutatása 

A Szaktudás Kiadó Ház Zrt. jogelődjét, a Mezőgazdasági Szaktudás Kiadó Kft-t 1990- ben alapítottuk, azóta is családi vállalkozásban működünk. Az agrárkamarával együttműködve 30 éve adjuk ki az Agrárium című, havonta megjelenő szaklapot. Az elmúlt évtizedekben több mint 250 agrár szakkönyvet, egyetemi tankönyvet adtunk ki, melyek nagy része ma is piacon van. Kezdetektől együttműködünk Magyarország minden agrár képzést folytató egyetemével, számos szerzővel adtunk ki egyetemi tankönyveket, illetőleg szakkönyveket. 

A változó piac arra késztetett bennünket, hogy változtassunk az eddigi üzleti gyakorlaton. A könyvesbolti hálózatok már évek óta nem forgalmaznak szakkönyveket, az eladott könyvek több mint 90 százalékát interneten rendelik meg a vásárlók. Ezt úgy értük el, hogy a szakkönyvek tartalomjegyzéke, illetőleg a témára jellemző fejezet része megtalálható a web oldalunkon, s a vevők ezek alapján rendelnek. Tapasztalatunk szerint vevőink elsősorban szakmai információt keresnek, s marketing munkánk eredményeként megtalálják a könyveinket, amelyeket a rendelést követő 7-8 napon belül postai úton vehetnek kézbe. 

Ezt a folyamatot szeretnénk lerövidíteni, másképpen fogalmazva, a gazdálkodók számára fontos szakmai információ átadását gyorsítani azzal, hogy a következő fejlesztéseinket digitális alapon tervezzük. A hagyományos könyvek helyett létrehoztunk egy gyakorlati tudástárat, amelyben a gazdálkodók megtalálhatják az őket érdeklő szakmai információkat. 

A tudástár egy-egy anyagát a hagyományos könyvek terjedelméhez képest lényegesen rövidebbre, a témától függően 40-60 oldalra tervezzük. Ezt az anyagot a kiadó web áruházában megtalálják a potenciális vevők, s 2000-2500 forintért - szerintünk ez a lélektani határ - megvásárolhatják, s letölthetik. Az ismert, s már széles körben alkalmazott technika segítségével kártyás fizetés esetén néhány percen belül olvashatják, használhatják az információkat.

Természetesen a tudástár anyagaira a könyvkiadáshoz hasonló gyakorlat szerint szerződést kötünk a szerzőkkel, s csak az általuk jóváhagyott anyagok kerülhetnek a webáruházba. Eddigi tájékozódásunk szerint a szerzők elfogadták azt a javaslatunkat, hogy minden letöltés után a nettó árbevétel húsz százaléka a szerzői jövedelem. Ez mindkét fél számára követhető, ellenőrizhető módszer, s feltételezve ezer körüli letöltést, a 40-60 oldalas anyagok honoráriuma 300-400 ezer forint között lehet. 

Bizakodásunk alapja, hogy az elmúlt 30 évhez hasonlóan a digitális anyagok kialakításában is sikeres, nagy szaktudású szerzőkkel tudunk együttműködni. Amit mi ehhez képesek vagyunk hozzátenni, azt az eddigi tapasztalatunkra alapozhatjuk. Az agrárkamarával való együttműködés szerint az információs anyagainkat kiküldik az 50 hektárnál nagyobb területen gazdálkodóknak, s ez több mint 16 ezer potenciális olvasót, vevőt jelent. A kiadónak is van egy 22 ezres címlistája, amit évek alatt gyűjtöttünk össze, a nálunk könyvet rendelők e-mail címe alapján. A listák működését mutatja, hogy 2020-ban 310 ezren látogatták meg a honlapunkat, s átlagosan több mint 4 percet töltöttek olvasással. Természetesen a webes marketing legújabb módszereit is alkalmazzuk a további potenciális vevők felkutatásában. 

Honlapjainkat a szaktudas.hu és az agrarium7.hu oldalakon lehet megtekinteni.

Tisztelt Rektorhelyettes Asszony!  
 A Szaktudás Kiadó Ház Zrt örömmel együttműködne a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemmel, s ennek az alábbi lehetőségeit foglaljuk össze röviden. 
1. Az egyetem agrár professzorainak, tanárainak kéziratait osztanánk meg a fentebb leírt szerzői jogi feltételekkel. 

2. A kiadónak közel kétszáz szakkönyve, egyetemi tankönyve van a piacon, melyekből az Önök választása szerint lehetne az egyetem könyvtárát fejleszteni. /A címek listáját mellékeljük/ 

3. A Gyakorlati Tudástár anyagaihoz - az egyetemmel megkötött szerződéses feltételek szerint - hozzáférést adnánk az egyetem tanárainak, hallgatóinak. 

 

Az együttműködés lehetőségét előre is köszönjük.

Tisztelettel: 

       Farkas József 

       Szaktudás Zrt.

            elnök
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