Általános infó: 

Boholy János térsakk játékainak körkörös gömb, körkörös gömb tandem, többszintes kocka, körkörös többszintes gömb, körkörös többszintes gömb tandem, stb. változatainak játszóterei. Info: www.globechess.sk  
Sakkgomb blender valtozat - minimal 
Kutatási területem az általánosan alkalmazott alapelvek alapján kidolgozott működési elvek használatához alkotott anyagi szerkezetek további új lehetőségeinek elemzése. Esetemben, új innovatívabb képességfejlesztő (sakk) eszközök megalkotása.
Hosszú évek alatt tapasztalhattam, hogy a sík sakkjáték 2000 éves alapelvének több mint 2D-s modernizációja nem történt meg. Illetve az illetékes tudós-csoportok még lépéseket sem tettek a korábbi korlátoltság átértékelése, illetve megszüntetése felé. Ezért még mindig vannak, akik a sík korlátoltság keretei között keresik az esetleges fejlesztések új útjait. Például: „A holnap győztesei azok lesznek, akik képesek az elavult gondolatok elvetélésére, és új ismeretekkel való behelyettesítésére. A képesség-fejlesztő sakk a jövőre készíti fel a gyerekeket!”

Elemzés: A fenti szöveg alapján az elavult gondolatok elvetélhetőek. Ha ezt a sík sakkjátékra értjük (márpedig a képességfejlesztő sakk itt azt kell, hogy jelentse), akkor véleményem szerint a sík sakkjáték 2000 éves korlátolt mozgásszabályzata is elavultnak mondható. Ezt az is bizonyítja, hogy a sík sakkjátékot síkmezős harci játékként is definiálják. A szövegben az összeférhetetlenség esete áll fen, mert az elavult gondolatok elvetélése, vagyis a sík sakkjáték elvetélése után a remélt új ismereteket a holnap győztesei már nem helyettesíthetik be, mivel a sík sakkjáték már a korábbi elvetélés folyamata alatt megszűnt létezni! 

Az elemzés másik lehetősége, hogy csak a háborítatlan régi rendszer korlátain belül helyezünk el új ismereteket. Erre természetesen van példa, mivel a korlátolt sík sakkjátéknak közel 300 változata ismert.  

A sík sakkjáték elavult voltát már évtizedekkel ezelőtt tudatosítottam, így alkothattam meg a gömb sakkjátékot, melyet a ZMNE -en is időszerű körkörös harci játékként definiáltak. A sík sakkjátékban a szakirodalom szerint három lépés-párig kb. 3000 lépéslehetőség található. A gömb sakkjáték körkörös játékfelületén három lépés-párig több mint 9000 lépéslehetőség található. Röviden, hatékonysága 3x innovatívabb, mint a sík sakkjátéké! Ezt az eredményt a ZMNE egyik nyugdíjas tanárának a kérésére, illetve annak hathatós ellenőrzése alatt bizonyítottam. 

Folytatva az elemzést: Az elavult 2D-s új ismeretek behelyettesítése helyet, én az új körkörös játékfelület működési elvét ötvöztem a régi tér, idő, anyag és energia felhasználások szabályrendszerével. Úgy is mondatnám, hogy „3D-s játszótérre” helyeztem fel a régi sík sakkjáték mozgás-szabályzatának egyes elemeit!  

A szövegben igényelt képességfejlesztő sakk, ami a jövőre készítheti fel a gyerekeket, nem 2D-ben keresendő! Ehhez el kell hagyni a sík játszóteret, még akkor is, ha az idősödő sakkozók, illetve a sakk kutatóinak nagy része már nem képes követni a sakkjáték innovációjának innovatívabb megoldásait. 

Az oly kívánatosan várt képességfejlesztő sakkjáték már itt van velünk és vele együtt az áhított jövő is megérkezett. Ennek a jövőnek bár korábbi anyagi szerkezete megmaradt, de új teret, új időfelhasználást, új működési elvet és új energia felhasználást és ez által új tudásmintákat kapott. A hozzávaló garanciát az összetettebb többszintes zárt térsakk játékok, és a még összetettebb többszintes körkörös térsakk játékok különböző változatainak működési elvei biztosítják. Ezeket alkalmasnak tarom arra, hogy nem csak a mai, hanem a jövő generációinak is jelentős kihívásokat okozzon. Főleg a térsakk játékok digitális sakk-programjai, melyek teljes hosszában mutathatják be a játékevolúció leginnovatívabb fázisait. Illetve annak beteljesedési folyamatát. A beteljesedési fázisban már csak egyetlen egy játékuniverzum (parti) marad meg, melyben összetömörödik minden megmaradt korábbi tér, idő, anyag és energia. Folytatás a könyvben…
 Az ember egy gömbfelületen éli le életét. A felület alatt illetve felette is utazhat. Elhagyhassa a bolygó légterét, körbe utazhatja azt. Elérhette a Hold felületét. Műszereink már más bolygókat érhetnek el. Illetve elhagyhassák a Naprendszert. Miközben más Naprendszerek, Halmazok, Filamentek, Univerzumok, stb. működési elveit, idejét, terét, anyagi szerkezeteit, energiafelhasználását kutathatják. Sajnos ezen esetekben is a felfedezett tudományos sikerek, eredmények megértetése az átlag ember számára még mindig eléggé távoli és idegen valami. Ez azért van, mert az érintett tudóstársadalmak nem eléggé kutattak új oktatási formák, eszközök után. Így nem rendelkezhetnek olyan fizikai és virtuális eszközökkel, (melyekkel) melyeken könnyedén demonstrálhatnák az elért eredményeik lényegét az átlag ember számára!

Ezen a tétlenségen azért csodálkozom, mert a tudósoknak a fenti eredmények eléréséhez új alapelvekre, új működési elvekre, új anyagi szerkezetek megismerésére, új térmeghatározásokra, új időmeghatározásokra, de legfőbbképpen új gondolkozás-módra (röviden új energiákra) volt szükségük. Stb. Tehát minden adott volt ahhoz, hogy cselekedjenek.  
„A gömb sakkjátékoktól a többszintes sakkjátékok játékuniverzumáig” című  könyvemben pontosan ezeknek a hiányzó információknak a játékos változatait mutatom be, kézzelfogható hiánypótló eszközökkel. Pl.: A hagyományos sík sakkjáték minden irányban korlátolt 2D-s játszóterétől továbblépve, a 3D-s sakkgömb körkörös játszóterén túl, a többszintes térsakk játszóterek végtelennek tűnő változatainak a bemutatásával, illetve alkalmazásával az átlag ember számára is könnyen elérhetővé válhat a korábban oly távolinak tűnő tudományos világnézetek megértetésének rendszerelmélete. Röviden, minden struktúra tartalmaz valamit a korábbi múltjából, ezért fejlődési vonalát már úgy kell neveznem, hogy „játékevolúció”. 

Minden dimenziónak egyedi működési törvényszerűsége van, melyek törvényszerűen a korábbi törvényszerűségek összetevőiből örököltek mintákat. A különböző térsakk játéktípusok közötti kapcsolódási pontok egy-egy fejlődési vonal szakaszait mutatják be (játékevolúciós szakaszok). Melyek további fokozatos összefonódásai, annak rendezettsége biztosítja a térsakk játékok rendszerelméletének (általam elérhető) legkiforrottabb játékevolúciós szakaszát!
Alappélda, a sík sakkjáték figuráinak mozgatása, annak döntő többségének működési elve a gömb sakkjáték játékfelületén is megmaradt. Miközben a körkörös térfelület szabályzata a korábbitól hatékonyabbá alakult át. Ez három lépés-párig 9000 lépéslehetőséget jelent. További példa: A gömb sakkjáték körkörös játékfelületének figurái a gömb sakkjáték tandem változatának (2 vagy több) játékfelületein is mozoghatnak. Miközben a 4D-s játéktéren áthaladó figurák 4D-s működési elvet kaptak. Így a tandem játékfelületeinek mozgásszabályzata 2x hatékonyabbá alakul át. Ami három lépés-párig 2x 9000 lépéslehetőséget jelent. Amihez természetesen még hozzá kell csatolni a 4D-s játéktéren áthaladó lépéslehetőségeket. (Pl. két gömbfelület közötti lépéslehetőségeket.) Stb. Tehát a tandem esetében itt már nyilvánvaló a játékevolúció megléte, illetve annak játékevolúciós fejlődési vonala.     
Ha az ember mozoghat 2D-től több térben, akkor a sakkjáték figurái miért ne mozoghatnának 3D-s, illetve még ettől is bonyolultabb sakkjátszóterekben? Miközben a tudományos világ ezeket a működési elveket már régóta kutatja és értelmezi.  
Sakk könyvem egy hiánypótló könyv, melyben egy fokozatosan fejlődő, illetve összetettebbé váló új játékelmélet irányvonalát, illetve rendszerelméletét írom le. A számomra elérhető legegyszerűbb játék térszerkezetektől a számomra elérhető legbonyolultabb játék térszerkezetek általam is belátható felségterületeiig. 
„A jövőt azoknak kellene építeni, akik képesek kiemelkedni a jelenből és radikális gondolataikkal (pl. játékevolúcióval) új ismeretmintákat hagyhatnak hátra egy jövőbe tekintő és kreatívabb generáció (ók) számára.” 

 Írta. Boholy János 

U.I.: Mellékesen a gömb sakkjátékom már benne van a Felvidéki magyar értéktárban. Tehát rövidesen a magyarországi Értéktár Bizottságnak is ki kell fejeznie álláspontját. Erre a kényes helyzetre jó lenne, ha az erdélyi magyar tudóstársadalom is reagálna.

A Magyar Sakkszövetség vezetőjéhez elküldött könyvem mellékletében is írtam, hogy valószínűleg csak annyi idő áll rendelkezésükre, ameddig a könyv tartalmát le nem fordíttatom más nemzetek nyelvére. (Remélem, hogy lesz aki románra is lefordítja!) Utána, annyi évtizedes kutatás-fejlesztés után valószínüleg kénytelen leszek az új játékelméletet, annak rendszerelméletét, játszóterét, illetve anyagi vonulatait, röviden evolúcióját más országok felé átirányítani. Tehát, idegen nemzeteket támogatni!? 

Megértésüket köszönve és erőteljes támogatásukra várva üdvözlettel, 
Boholy János, sakkelméleti kutató és feltaláló.

