Kedves Kollégák!

Egy előző levelemben jeleztem, hogy egyetemi szinten próbálunk összeállítani egy pályázati anyagot a szakmai gyakorlatok támogatása érdekében, az alábbi kiírásra:
https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/31961/peo-s-au-lansat-apelurile-privind-stagiile-de-practica-pentru-elevi-si-studenti
Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – STAGII STUDENȚI
A tervezett tevékenységek az alábbiak lesznek (egyenesen román nyelven írom, mert így vannak megfogalmazva hiszen románul kell a pályázatot leadni):
Activitate 1. Organizarea de stagii de practică în vederea învățării la locul de muncă al studenților înscriși la programele de licență;
Activitate 2. Organizare de internship-uri în vederea învățării la locul de muncă a studenților înscriși la programele de masterat;
Activitate 3. Organizarea de ateliere pentru dezvoltarea competențelor digitale, transversale, antreprenoriale, de gestionare a carierei).
Activitatea 4. Consultarea cu angajatorii despre posibilitățile de adaptare a planurilor de învâțământ al programelor educaționale la cerințele pieței muncii
Activitate 5. Organizarea de târguri de carieră în vederea sprijinirii formării de conexiuni între studenți și potențialii angajatori (publici și privați);
Activitate 6. Organizarea de vizite de lucru pentru studenții de la programele educaționale (BA; MA) din cadrul facultăților Universității Sapientia.
Activitate 7. Implicarea potențialilor angajatori în organizarea de concursuri profesionale în vederea valorificării potențialului studenților cu rezultate academice excelente.

Az első két pontnál viszonylag egyszerű a kép. A szakkoordinátoroktól megkaptam, hogy melyik szak tervében mennyi szakmai gyakorlat van betervezve (csak olyan szakmai gyakorlatok számíthatók ide, amelyek cégeknél valósulnak meg). Ezek esetében a tantervben szereplő óraszámok alapján minden hallgató 6 RON/ óra ösztöndíjra jogosult, amennyiben teljesíti a gyakorlatot.
A harmadik tevékenység esetében a kiírásnak megfelelően bele lesz foglalva 4 típusú képzés a saját hallgatóink részére az alábbi témakörökben:
- digitális kompetenciák fejlesztése
- puha készségek (soft skills) fejlesztése
- karrier menedzsment
- vállalkozói szellem fejlesztése

Ezek a képzések tervezhetőek úgy, hogy egy külső cégtől szolgáltatásként megvásároljuk, illetve úgy is, hogy egy vagy több belső személy dolgozza ki a tananyagot és tartja a képzéseket. Témakörönként kb. 10-12 óra tevékenységről van szó.
Erre vonatkozóan feltettem a kérdést, hogy van-e a tanszékeken olyan személy, aki érdekelt ilyen tematikájú képzések kidolgozásában és megtartásában.
A negyedik tevékenység esetében nincs semmi extra munka, ezt amúgy is el kell végezzük az akkreditáció miatt. Ide tervezünk kari szinten némi protokoll költséget, hogy a személyes találkozások alkalmával megvendégelhessük a cégek képviselőit.
Az 5. Tevékenység az állásbörze szervezése, ennek a költségeit kari szinten tervezzük be
A 6. tevékenységhez kérem a tanszékek segítségét (főleg a szakkoordinátorok és a szakmai gyakorlat vezetőkét), hogy összesítsük az igényeket és megbecsülhessük a költségeket.
Kérem, hogy vezessétek be az adatokat az alábbi megosztott dokumentumba (a dokumentumban a táblázatban szereplő minta alapján):
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HxfWxs0io_4zWn19yj-404Tzq_wDXpx3Dk8YUF_jpCw/edit?usp=sharing
A projekt időtartama 2 év lesz: a 2024/2025 és a 2025/2026-os tanévek. 
Csak azokat a szakmai tanulmányutakat kell bevezetni, amelyeket a tanszékek hagyományosan eddig is szerveztek. 
Az információkat román nyelven kérem. 
A subactivități (denumire) oszlopba a szakmai tanulmányút megnevezése kerüljön bele.
A subactivități descriere oszlopba egy rövid leírást kérek a tanulmányútról (melyik szak és hányad év tantervében van belefoglalva, mint szakmai gyakorlat, hova mennek – helység, cég/cégek/intézmények, kb. hány diák és hány kisérőtanár vesz részt, milyen szakmai ismereteket sajátíthatnak el a résztvevő hallgatók a tanulmányút során)  
Data începerii, Data încheierii – mikorra van tervezve a tanulmányút. Itt elég megadni a hónapot és az évet.
A cheltuieli oszlopba egy tanulmányút esetében meg kell adni a költségvonzatot: szállás (cheltuieli de cazare), étkezés (cheltuieli cu hrana), utazási költségeket (cheltuieli de transport) lehet elszámolni. A justificare cheltuieli oszlopba meg kell magyarázni a költségeket feltüntetve a mértékegységet, egységárat stb. 
pl. Cheltuieli cu hrana: prânz pentru 20 persoane x 40 RON = 800 RON (minden költség legyen TVA-val együtt számítva)
A 7. tevékenységhez ismét tanszéki segítségre van szükségem, hogy az előző ponthoz hasonlóan tudjam összesíteni azokat a szakmai versenyeket, amelyeket szervezni szeretnénk. Itt el lehet számolni a projekt terhére a hallgatók díjait, illetve a versenyhez elengedhetetlenül szükséges alkatrészeket, eszközöket, promóciós anyagokat, étkezési költségeket. Olyan szakmai versenyekről lehet szó, amelyben a mi hallgatóink versenyeznek és szoros kapcsolat létezik a verseny és egy vagy több cég között (pl. Programozó Hackaton – infó cégek, IoT Hackaton – Accenture, SapiLine Tracer – több mérnöki cég, stb.) tudniillik ezeknek a versenyeknek a fő célja is egybe kell vágjon a projekt fő célkitűzésével, azaz segítse azt, hogy a hallgatóink minél rövidebb idő alatt és könnyebben munkát kapjanak az egyetem elvégzése után.
Ugyanebbe a dokumentumba kérem vezessétek fel a tervezett szakmai versenyeket:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HxfWxs0io_4zWn19yj-404Tzq_wDXpx3Dk8YUF_jpCw/edit?usp=sharing

