SC.	UNIVERSITATEA SAPIENTIA FACULTATEA DIN M.CIUC
Nr. înreg. 						 Nr. înreg. 


CONTRACT DE SPONSORIZARE
încheiat azi, 12.02.2025


I. Părțile contractului:
S.C.                                           , cu sediul                                           str                             , nr.                , județul                  , înmatriculată la Registrul Comerțului cu nr.                                , CUI                       ,  și cont bancar nr.                                              deschis la                                         , reprezentată legal prin                                                           , în calitate de administrator, numită în continuare Sponsor și 

[bookmark: _Hlk190244196]UNIVERSITATEA SAPIENTIA FACULTATEA DIN MIERCUREA-CIUC, cu sediul Piața Libertății nr.1 M-Ciuc, cod fiscal RO14645945 și cont bancar nr. RO29OTPV260000073814RO03 deschis la OTP Bank (*din martie 2025 RO88BTRLRONCRT003922182C-Banca Transilvania), reprezentată prin dr. Pap Levente, în calitate de decan și Mátyás Melinda în calitate de director economic, numită Universitate,

II. Obiectul și valoarea contractului contractului
II.1. Prezentul contract are ca obiect activitatea de sponsorizare ce constă în susținerea financiară a Universității de către Sponsor în vederea organizării Concursului Studențesc OTDK în perioada 24 aprilie-26 aprilie.

III. Valoarea contractului
III.1. Valoarea contractului este de                          ( ) lei, sumă ce va fi achitată Universității prin virament bancar, în termen de 30 zile de la data semnării prezentului contract.

IV. Obligațiile sponsorului
IV.1. Sponsorul se obligă să vireze în contul bancar al Universității, menționat la pct. I. al prezentului contract, suma de bani determinată la pct. III. în termen de 30 zile de la data încheierii contractului.

V. Drepturile și obligațiile beneficiarului sponsorizării
V.1. Beneficiarul sponsorizării are dreptul să încaseze suma plătită în temeiul prezentului contract de sponsorizare.
V.2. Beneficiarul sponsorizării are obligația să utilizeze sprijinul financiar obținut exclusiv în vederea realizării scopurilor stabilite prin statutul său și specificate la pct. II.

VI. Prevederi finale
VI.1. Eventualele litigii care s-ar putea ivi în legătură cu executarea acestui contract vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar în cazul în care acest lucru este imposibil, litigiile vor fi supuse spre soluționare Judecătoriei Cluj-Napoca.
VI.2. Orice modificare a prezentului contract va putea fi făcută numai în scris și cu acordul ambelor părți.
VI.3. Prezentul contract a fost redactat în două exemplare, fiecărei părți revenindu-i un exemplar.
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administrator







UNIVERSITATEA SAPIENTIA
dr. Pap Levente
decan

Mátyás Melinda
director economic
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